



# ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

Απρίλης 2016

## Ξ-Ε-Σ-Η-Κ-Ω-Μ-Ο-Σ !

### ΕΡΧΕΤΑΙ ΝΟΜΟΣ - ΛΑΙΜΗΤΟΜΟΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΑ ΣΑΡΩΣΕΙ ΟΛΑ

**Συνάδελφοι, συναδέλφισσες**

Την Παρασκευή 22 Απρίλη κατατέθηκε στη βουλή από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ το αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο με στόχο να ψηφιστεί από την ολομέλεια αμέσως μετά το Πάσχα. **ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ**, το οποίο μετατρέπει τη σύνταξη σε ατομική ευθύνη του καθενός απαλλάσσοντας το κράτος από τις ευθύνες του. Η Κοινωνική Ασφάλιση, η ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και πρόνοια, η προστασία της μητρότητας/αναπηρίας, το δικαίωμα στη σύνταξη κλπ κατακτήθηκαν από τον εργαζόμενο λαό με σκληρούς ταξικούς αγώνες κόντρα στις εκάστοτε κυβερνήσεις και τη μεγαλοεργοδοσία. Και τότε όπως και σήμερα, η μόνιμη επωδός της πλουτοκρατίας και των κομμάτων ήταν και παραμένει πως το δικαίωμα του λαού για σύνταξη, υγεία και πρόνοια είναι το «κόστος» που δεν το «σηκώνει η οικονομία». Στην πραγματικότητα αυτό που δεν "σηκώνει η οικονομία" είναι :

-Αυτοί που **δουλεύουν μια ζωή** αντί για σύνταξη ,να παίρνουν φιλοδώρημα και αυτοί που **δεν έχουν δουλέψει ούτε μια ημέρα** ,οι μέτοχοι-παράσιτα, να έχουν εξασφαλίσει και τα τρισέγγονα τους. Με το νόμο-λαιμητόμο κατακρεουργούνται οι κύριες συντάξεις μέσω της μείωσης των ποσοστών αναπλήρωσης (πχ στην 35ετία το ποσοστό αναπλήρωσης πέφτει από το 70% πέφτει στο 33,81%) και του υπολογισμού σύνταξης στο σύνολο του εργασιμου βίου αντί της τελευταίας πενταετίας.

-Να δίνουν **τα λαϊκά στρώματα τα 6/10 του εισοδήματός τους** σε φόρους και χαράτσια για να εισπράττει το κράτος **1%ο (!!!)** από τους **εφοπλιστές**. Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία της Βουλής ,τα ετήσια κρατικά έσοδα από φόρους του εφοπλιστικού κεφαλαίου είναι περίπου 15 εκατ.ευρω, όταν ο τζίρος του ναυτιλιακού κλάδου υπό ελληνική σημαία είναι 12-13 δις ευρω!!!

-Να καταργείται ο ειδικός φόρος κατανάλωσης στο φυσικό αέριο για τους βιομηχάνους και να αυξάνεται για τα λαϊκά νοικοκυριά. Να καταργούνται και οι τελευταίες φοροαπαλλαγές για αδύναμες κοινωνικές ομάδες όταν οι εφοπλιστές αναλαμβάνουν 57(!!!) ειδικές φοροαπαλλαγές .

-Να πετσοκόβεται κατά 32% το ΜΤΠΥ ,**στο οποίο κράτος και μεγαλοεργοδοσία δεν έχουν βάλει δεκάρα τσακιστή**, προκειμένου να ταϊστούν οι μεγάλοι επιχειρηματικοί όμιλοι για άλλη μία φορά με ζεστό κρατικό χρήμα και προνόμια (βλ.νέο αναπτυξιακό νόμο, φοροαπαλλαγές, δημιουργία ειδικών φορολογικών ζωνών κλπ).

-**Να λεηλατούνται τα αποθεματικά των ταμείων ,δηλαδή οι εισφορές και ο ιδρώτας μας, για να ανακεφαλαιοποιηθούν οι τράπεζες και να σώσουν τα κέρδη τους.**

-Την ίδια ώρα που εκτινάσσεται η παραγωγικότητα της εργασίας, τα μεροκάματα να πετσοκόβονται και αυτοί που τα πετσοκόβουν ....διαμαρτύρονται για το "υψηλό κόστος της ασφάλισης" αυτών που ξεζουμίζουν με μισθούς πείνας και εξαντλητικά ωράρια.

### **Συναδέλφισσες ,Συνάδελφοι**

Τα μέτρα δεν είναι προσωρινά, δεν είναι τα τελευταία! Ήδη τα παζάρια κυβέρνησης-κουαρτέτου κάνουν λόγο για πρόσθετο εφεδρικό πακέτο ύψους 2,8 δις ευρώ με προοπτική να φτάσει το 3,6 δις ευρώ. Εκτός από την αύξηση του ΦΠΑ στο 24% , το πακέτο αυτό προβλέπει και **περαιτέρω μείωση των μισθών στο Δημόσιο**, ακόμα μεγαλύτερη και από αυτή που επήλθε με το νέο μισθολόγιο(ν.4354/2015) μέσω του οποίου η κυβέρνηση εξοικονομεί 2,3 δις ευρώ για την τριετία 2016-2019.

Απάντηση σε αυτή την λαίλαπα, που αποδεικνύεται «βαρέλι δίχως πάτο» δεν μπορεί να δώσει ένα κίνημα που θα πίνει νερό στο δόγμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της ανταγωνιστικότητας, χρησιμοποιώντας τους αγώνες των εργαζομένων απλά και μόνο για να ανεβοκατεβαίνουν αντιλαϊκές κυβερνήσεις. Αυτές οι **λογικές δοκιμάστηκαν και διαψεύστηκαν από την ίδια τη ζωή!** Απάντηση στα μέτρα μπορεί να δώσει ένα κίνημα που θα βάζει στο επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες μας χωρίς να παζαρεύει τα δικαιώματά μας. Ο στόχος αυτός της ανασύνταξης του κινήματος περνάει μέσα από την αλλαγή συσχετισμών, την ενίσχυση του ταξικού πόλου στο κίνημα της **Αγωνιστικής Συσπείρωσης στο δικό μας χώρο.**

**ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΚΑΘΟΛΙΚΑ ΣΤΗ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ**